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IIpopaxka urpyuiek, CBA3aHHBIX 110 IJAHHOMY MacTep-KJjIaccy, pa3penieHa mpu
COOJIIOZICHUH CJIEAYIOIIUX YCAOBUM:

ITpu omy6MKOBAaHUM TOTOBOM PabOTHI yKa3bIBATh MMs aBTOpPa M CCHUIKY HA MarasuH:

Jlisi ToKa3a WMCHOJIb30BAaTh TOJBKO CBOM (oTorpaduu, 3ampeniar KCIOJIb30BaTh JIJIs
pekstambl pororpadum Moux paboT!

ITpuo6GpeTeHHBIH MacTep-KJIace TOJIbKO JJIA JINYHOTO HUCIIOJIb30BAHUA: OH HE MOXKET T/ie-
J60 OMyOJIMKOBBIBATHCS U TIEPECHLIATHCS TPETHHUM JIUI[AM.

Pazmep UTpyIIkyd 3aBUCHUT OT TOJINIUHBI, BBIOPDAHHON BaAMW, MDAKA
M IVIOTHOCTHU BA3aHUA

Heo0xo0umbvle mamepuanwsl:

1. [Ipsxa: XJI0MOK-TpaBKa
«Kamrekc» (220M/100r), 11BETA:
6esbli (1 MOTOK), HEMHOTO
posoBoro; Kartopu HyOyx (Besrop)
(550M/100T), IIBET KOPUYHEBBIH;
Herckasa HoBUHKaA «Ilexopka»
(200M/50r), 1IBETA: KEJITHIH,
KPAaCHBIU.

2. Kprouok N? 1,5; 1,9

3. HamonauTtens

4. Hrna g ciuBaHuA meTaneun

5. Menunas npoBosioka
JINaMEeTPOM 1,5 U 1,0°MM

6. JIeKOILIaCcThIPh VI ‘UB0JIAINU
MIPOBOJIOKHU

7. HakranHblie pecHUIIBI (2 IIT.)

8. FoToBBIE IJIaCTUKOBBIE TJIa3KU
(2 mrmy)

9. CymepxJien

10. Cyxas macTenpb /Uil TOHUPOBKU (110
JKeJIaHHUIO)

Baszanue uaer mo ciiupajam 3a o0e INOJIVIIET/IN, €CJIN HE YRA3aAHO
nHOe€E. HpI/I HCIIOJIb30BaAHUU JTJAaHHDbIX MAaTEPHUAJIOB UTPYIIIKA
InmoJjgaydaeTrcda poCTOM OKO0JIO 277 CM

YDpOBEHB CJI0KHOCTHU: CPETHUN



http://www.livemaster.ru/myshop/sevigrushka

YcaoeHuvie 0603HaueHun:

B — Bo3aymHaa netsis

CC — coeuHUTEIbHBIA CTOJIOUK
COH — cTos10uK 0€e3 HaKkuga
IIcH — moIyCcTONIOUK ¢ HAKUIOM

IIp — npubaBka (mpoBA3aTh 2
CTOJIOMKA B O/THY TIETJIIO)

Y6 — yb6aBka (ImpoBsA3aTs /iBa
CTOJIOMKA BMECTE)

Il.cm — niets1f1 CMEIIEHNU A

¥ - HOBTQPMTH YKA3aHHOE YHCJIO
pas

IT/1rm ~\BA3aTh TOJIHKO 32
I1epeIHIOI0 IOIyIIETII0
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Jdanxu (2 demaau)

(IIpsca Kartopu Hybyx 6 dee Humu,
Kkprouoxk N2 1,9)

HaunHaem BA3aTh C HAJIbYUKOB.
1uacmuw:

1psd: HaOpaTh 2 BII U IIPOBA3aTh BO
BTOPYIO METJII0 OT Kprouka 6 cOH (6)
2psd: 1p*6 (12)

3pa0: (3 cbH, mp)*3 (15)

4-5 paod: 15 cOH

6 pad: (3 cbH, y0)*3 (12)

7pa0: 12 cOH

8psaod: (1coH,y0)*4 (8)

9-10 psd: 8 cOH

3aKOHYUTH CC, HUTh 00pe3aTh, IeTAJTb
HaOUTbh.

2 uacmuw:

1psd:  HAOpaTh 2 BI U MPOBA3ATH BO
BTOPYIO METJII0 OT KProUyka 6 cOH (6)

2psad:  1p*6 (12)

3paod:  (1co6H, np)*6 (18)

4-5 pad: 18 coH

6 pad: (1 c6H, y0)*6 (12)

7pa0: 12 cOH

8paod:  (1cbH,y0)*4(8)

9-12 ps0: (4 psana) 8 cOH

3aKOHUYHTH CC, HATh 00pe3aTh, AeTajlb HAOUTH.

3 uacmo:
Bsi3aTh'tak »Ke, Kak ¥ MepPBYIO, TOJIbKO HUTh HE 00pe3aTh, IPO/I0JIKAEM BsI3aHUE.

CoeduHsiem mpu yacmu 8 AaNKy:

1psd: 4 cbH (1o 3-# vactu), 4 coH (1o
2-1 yactH), 8 cOH (1o 1-11 yacTu), 4 cOH
(o 2-1 yactn), 4 c6H (1o 1-1 yactu) (24)

2paod: (2 cbH,y6)*6 (18)
3pa0: (1cb6H, y0)*6 (12)
4 pad: (1c6m, y6)*4 (8)




5psa0:  1cOH, 3 BII, 3 COH IIPOITYCTUTH, 4 cCOH (8)

6 pad: 1 cOH, (1 1p, 1 cOH, 1 Ip) IO BO3AYIIHBIM IIET/IAM, (1 cOH, Tp)*2 (12)

7-8 psd: 12 cOH

9 psad: yo0*6 (6)

OTBepcTHeE CTAHYTh, HUTh 00pe3aTh, MIMOpPY HAOUTh.

[IpUroTOBUTH OTPE3KH IIPOBOJIOKU: JUAMETPOM 1,5 MM — 2 IIT. 110 30 CM
JITaMeTpPOM 1,0 MM — 4 ILIT. 10 5-6 cM

C OZ[HOfI CTOPOHBI KOHIIBI ITPOBOJIOKH U30JIMPOBATh C IIOMOIIIbIO JICfIKOHJIaCTprﬂ,
BCTABUTH IIPOBOJIOKY B JIAIIKH, ,Z[J'IPIHHI)Iﬁ OTPE30K BCTaBJIAEM B Cpe,Z[HI/Iﬁ IIAJIbYHK.

BokpyT oTBepcTHS 110 CTOIE HabupaeM 8 cOH, MapKep J0JI’KEH PacIoIaraTbCs C3aau
IMOCepeIUHE.

1-6 psd: (6 psimoB) 8/cOH, B KOHIlE 6 psi/ia MPOBSA3ATH 1 I1.CM

CmeHumb Rpaicy Ha x10noKk-mpasky benozo usema, kprouoxk N@ 1.5

7 pAo: BsDKEM 3a 11/mi — np*8 (16)
8-9 paod: 16 cOH

10 psd: (1 cOH, mp)*8 (24)

11-13 pao: (3 psanga) 24 cOH

3aKOHYUTH CC, HUTh 00pe3aTh.




Kpvuba (2 demaauw)

(IIpsica xaonok-mpasxa, kprouox N 1,5)

HaunHaewm BA3aTh C IIepheB.

1 nepo:

1psd: HabpaTh 2 BII ¥ IPOBA3ATh BO BTOPYIO METJIIO OT Kprouka 6 cOH (6)
2pad: (2 c6H, mp)*2 (8)

3paod: 8coH

4 pao: (3 cbH, mp)*2 (10)

5pa0: (4 coH, Ip)*2 (12)

6-7 psd: 12 cOH

8paod: (1coH,y0)*4 (8)

9-12 ps0: (4 pana) 8 cOH

3aKOHUYHTH CC, HUTh 00pe3aTh.

2 nepo:

1psd:  HaOpaTh 2 BI U IPOBSA3aTh BO BTO%JHO OT Kprouka 6 cOH (6)
2pad: (2 c6H, mp)*2 (8)

3-4 paod: 8 cOH

5pa0: (3 coH, mp)*2 (10

6 pad: (4 cOm, mp)*2 (12),

7-10 pao: (4 pana) 12

11 pad: (1 cOH, y6%
12-17 pad: (6 p H

SaKOH‘-II/IT% obpe3arsb.

1psd: '\, HaOpaTh 2 BII U IPOBA3ATh BO
BTOPYIO IETJII0 OT KproUyKa 6 cOH (6)

2pad: (2 c6H, mp)*2 (8)
3-5ps0: (3 panma) 8 cou

6 psad: (3 coH, mp)*2 (10)
7pa0: (4 cOH, mp)*2 (12)
8-12 psd: (5 pAmoB) 12 cOH
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13 psad: (1cOH,y0)*4 (8)
14-21 psao: (8 psmoB) 8 coH

3aKOHYUTH CC, HUTh HE 00pe3aTh,
npoposkaeM Bsa3aHue. [lepbs He HAOUBATh.

Coedunaem mpu nepa 8 Kpbliao:

1psd: 4 cOH (mo 3-My nepy), 8 coH (mo 2-
My 1iepy), 4 cOH (1o 3-my mepy) (16)
2-3 psad: 16 cOH

4 paod: 8 cbH, 8 cOH (1m0 1-Mmy TIepy), 8 cOH
(24)

5-6 p0: 24 cOH, IPOBA3AThH 1 II.CM

7pad: (10 cOH, y0)*2 (22)

8psaod: (9 cobH, y0)*2 (20)

9 ps0: (8 con, y6)*2 (18)

10 paod: (1 c6H, y0)*6 (12)

11 pad: 12 cOH

12 psd:  (1cbH, y0)*4 (8)

13-14 psao: 8 coH

3aKOHYUTH CC, HUTh 00pe3aTh.

IIpuroToBUTHL OTPE3K
JAuaMeTpoM 1,0 MM

C OI[HOﬁ CTOp bl IIPOBOJIOKK H30JIMPOBATh C IIOMOIIBIO JICfIKOHJIaCTBIpH,
BCTABUTH II B I1€pbsA, KOHIIBI CKDYTHUTHb BMECTE.
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CocTouT m3 Tpex MepheB U OCHOBaHUsA. IlepBoe M TpeThe MEePO s BsA3ajia IpsKeH
XJIOTIOK-TPaBKa PO30BOTO IBETA, BTOPOe — OesIoro.

1nepo:

1 psd: HabpAaTh 2 BII U IIPOBA3ATh BO
BTOPYIO METJII0 OT KpIouKa 6 cOH (6)

2pad: (2 coH, mp)*2 (8)
3pa0: (3 coH, mp)*2 (10)
4 pao: (4 coH, mp)*2 (12)
5psad: 12 cOH
6 psd: (3 cOH, IP)*3(15)
7-9 p20: (3/PAna) 15 cOH
10'pad; (8.c6H, y0)*3 (12)

11 ps0: 12 cOH

12psd:  (1cOH,y0)*4 (8)

13-20 ps0: (8 psanoB) 8 cOH

3aKOHUYHTH CC, HUTh 00pe3aTh, JeTajib{le HaOUBaTh.

2 nepo:

1 pao: HaOpaTh 2 BII U MPOBA3ATh BO BTOPYIO METJIIO OT Kpouka 6 cOH (6)

2 pAao: (2 cbH, p)*2 (8)
3 pao: (3 coH, mp)*2'(10)
4 pAo: (4 cOHAP)*2'(12)
5 po: (3€6H\1p)*3 (15)
6 pad: 15 COH

7pa0:\/ (4/com, np)*3 (18)
8-10 pady (3 psana) 18 coH
11 pad: (4 cb6H, y0)*3 (15)
12psd:  15cOH

13 psad: (3 cbH, y0)*3 (12)
14 psd: (1 cOH, y0)*4 (8)
15-22 pao: (8 psgoB) 8 coH

3aKOHYHUTH CC, HUTh 00pe3aTh, JIeTaab He HAaOUBaTh.




Bs3aTh Tak ke, Kak U EPBOE, TOJIHKO HUTh
He 00pe3aTh, MIPOI0JI?KaeM BsI3aHHUE.

CoeduHsiem nepva:

1 ps0: 4 cbH (1o 3-My nepy), 4 cbH (1o 2-my
nepy), 8 coH (1o 1-my nepy), 4 co6H (1o 2-my
nepy), 4 cou (1o 3-my nepy) (24)

2 ps0: 24 coH

3 pao: (2 cbH, y6)*6 (18)

4 ps0: (1 coH, y0)*6 (12)

CMeHUTH PO30BYIO HUTH Ha OesIyIo
5 pa0: (1 coH, mp)*6 (18)

3aKOHYHUTH CC, HUTb O6p€33_TI), OCTaBHUB [JIAd
IIpUITUBaAHUA.

OcHnosanue xeocma:

1psd: HaAOpaTh 2 BN U IPOBA3ATh BO
BTOPYIO IIETJII0 OT KpIouka 6 cOH (6)

2pad: up*6 (12)

3pad: (1c6H, mp)*6 (18)
)

4 paod: (2 cbH, mp)*6 (
5p20: (3 cOH, 1p)*6 (30)
6-8 ps0: (3 psama) 30 cOH

3aKOHUYHUTH CC, HUTh 00pe3aTh, OCTaBUB JIJIsI
MIPUIITUBAHUAA.

Mepbs NPUWNTE He
HpI/IIlII/ITb XBOCTOBBIE IIEPHA K OCHOBHOHU

a Huxe (Ha pe6po)
! vactu (cM. GoTO).




1psd: HaOpaTh 2 BII U MPOBSA3ATh BO
BTOPYIO METJII0 OT Kprouka 6 cOH (6)

2paod: up*6(12)
3pa0: (1cbH, mp)*6 (18)
4 psaod: (2 coH, mp)*6 (24)

5 pad: 3 cOH, OTCUMUTATH OT MapKepa
JIEBOM J1ambl 3 COH, IPUJIOKUTH JIAIly K
T€Jly YW OJHOBPEMEHHO II0 JBYM
JleTaJisiM TpoBsA3aTh 5 cOH, 8 cOH MmO
TeJIy, OTCYHUTATh OT MapKepa BTOPOM
Jransl 8 ¢OH, MPOBA3aTh OJHOBPEMEHHO
BMeCTe C TeJIOM 5 cOH, 3 COH IO TeJry

IIposepumsuw euMmempuuHOCMb NAN, €CAU
HeobXeOUMO\— NPOBa3aAMb
JonoAHUMeAbHO NeMAU CMeWeHUs.

6 psi0: 3 cOH (1m0 cruHe), 19 cOH (Mo
JieBOM nate), (2 cOH, mp)*2, 2 cOH — IO
JKUBOTY, 19 cOH (o mpaBoii Jiare), 3 cOH
(rto crimHe) (54)

7paod: 1cOH, Op, 20 cbH, (1p, 2 cOH)*3,
Ip, 20 cOH, mp, 1 cOH (60)

8 paod: 60 cOH, IPOBA3aThH 1 II.CM.
9 pad: (9 cbH, mp)*6 (66)
10 ps0: 66 cOH

11 pad: (10 c6H, p)*6 (72)

12 psd: (11 cOH, p)*6 (78)

IIpoBOJIOUKH OT HOT CKPYTUTh BMECTE,
JleTaib HabUBaTh OXOAY BS3aHUS.




13-18 psd: (6 pssgoB) 78 cOH

19 psd: 6 cOH, y0, 15 cOH, Y0, 2 cOH, y0, 20 cOH, y0, 2 cbH, Y0, 15 cOH, YO, 6 cOH (72)
20-22 pso: (3 psaa) 72 cOH, MPOBA3AaTh 1 I1.CM

23 paod: 5 cbH, yb, 14 cOH, Y0, 2 cOH, Y0, 18 cOH, y0, 2 cOH, YO, 14 cOH, Y0, 5 cOH (66)
24 psd: 66 cOH

25psd: (9 cOH, y0)*6 (60)

26 pad: 60 cOH, IPOBA3AThH 1 II.CM

27pad: (8 coH, y0)*6 (54)

28 pad: (7 cbOH, y0)*6 (48)

29 pad: 48 cOH, MPOBsA3aTh 1 I1.CM

30psd: (6 cOH, y0)*6 (42)

31-32 psd: 42 cOH

33ps0d:  (5c6H,y0)*6 (36)

34-37 pa0: (4 psina) 36 cOH

Mapxkep doaxcen pacnoaazamscs pO8HO
nocepeduHe CnuHbl, ecau Heobxo0uMo, PossaHeUMe 0ONOAHUMEAbHblEe NemAU
cMeweHus.

Hauunnaem BBA3BIBATH KPbLIbA, 00JIbIIIOE IIEPO CMOTPHUT BIIEPE.

38psd: 5cbOH, 4 cOH OQHOBPEMEHHO IT0 KPBLIY U Tey, 18 cOH, 4 cOH
OTHOBPEMEHHO I10 KPbLIy H'TeNy, 5 cOH (36)

39 pad: 5 cOH, 4 COH'HO KpbLIY, 18 cOH, 4
cOH 1Mo KphLIy, 5 cOH (36)

40 pad: (10 ¢6H,y0)*3 (33)

41-42 pao: 33 cOH

43 pagd: ™, (9¢oH, y6)*3 (30)

44 pao:\, (3 cbH, y0)*6 (24), 1 m.cM
45psad: 24 cOH

46 paod: (3 cOH, mp)*6 (30)

47pad: (4 cOH, mp)*6 (36)

48 paod: (5 coH, mp)*6 (42)

49 pA0: 9 cOH, 24 p 3a /1, 9 cOH




50-58 pad: (9 psAaoB) 66 cOH

59 pso: 9 cOH, 24 y0 3a 11/m1, 9 cOH (42)

60-64 ps0: (5 pAOB) 42 cOH

65 pad:  (5cbH,y0)*6 (36)
TiaressbHO HAOUTD 00JIACTD IIEYEK
66 psd: (4 cbH, y6)*6 (30)

67 ps0: (3 cbH, y0)*6 (24)

68 psd: (2 cbH, y0)*6 (18)

69 ps0: (1 coH, y0)*6 (12)

70 pA0: 6 y0, OTBepCTHE CTSIHYTh, HUTH
o0pe3arTs.

HpI/IIlII/ITb XBOCT, IIpeABapUTEIBbHO HaOWB OCHOBaHUE.




Kaoe (cocmoum u3 dsyx uacmeil)
(IIpsrca [lemckas HOBUHKA, UBem dHceamblil, Kprouok N2 1,5)
1yacmb:

1psd: HaOpaTh 2 BI ¥ IPOBA3ATH BO
BTOPYIO METJII0 OT KPIOUKa 4 cOH (4)

2 psao: (mp, 1coH)*2 (6)

3pa0: (1mp, 1c6H)*3 (9)

4 pao: (mp, 2 c6H)*3 (12)

5pa0: (mp, 3 coH)*3 (15)

6 paod: (mp, 4 coH)*3 (18)

7 pAao: 18 cOH

8 pao: (up, 5 coH)*3 (21)

9 pad: (up, 6 coH)*3 (24)

10 pao: 13 cOH, yo u3 3-x IIcH, 8 cOH (22)
3aKOHYUTH CC, HUTh 00pe3aTh.

2 Hacmuw:

1psaxa:  HaOpaTh 2 BII U IIPOBA3ATh BO\BTOPYIO METJIIO OT KPIOUKa 4 cOH (4)

2 pax;: (mp, 1 coH)*2 (6)

3 pax: (p, 2 coH)*2 (8)
4 pan: (op, 1 coH)*4 (12)
5 paa: (up, 5 coH)*2/(14)

6 psia: (ip, 6 cOH)*2 (16), HUTH HE
00pe3aTh, IPOAOIKAEM BSI3aHHUE

Coedunsnem dse demaau emecme:

1. Ciaoxutpr 00e [eTaqu JIAIIOM
ZIPYT K APYTY, KPIOUOK M3 BHYTPEHHEH
CTOPOHBI I1epBO¥ (0OOJIBIION) YaCTH,
IIPOBA3aTh OJITHOBPEMEHHO 8 COH.

2. O6BsA3aTh KJIIOB COH IO KPYTY.

3aKOHYHUTH CC, HUTh 00pe3aTh,
OCTaBUB JIJIsI IPUIIINBAHMUS.

3. BepxHioio yacth Kt0Ba HaOUTh,
IIPUIIUTH K TOJIOBE.




I'pebenv

(IIpswrca [lemcekas HOBUHKA, UBem dHceamblil, KproHok N@ 1,5)
Cocmoum u3 mpex uacmei

1uacmsw:

1psd:  HaOpaTh 2 BI U IPOBA3ATh BO
BTOPYIO METJII0 OT Kprouka 6 cOH (6)

2pad:  1up*6(12)

3pa0:  (1co6H, np)*6 (18)

4 pA0: (2 cbH, IP)*6 (24)

5-8 paod: (4 psana) 24 cOH

9gpsad: (2cbH,yb)*6 (18)

10 pad: 4 cOH, 5 cc, 4 cOH, 5 IIcH (18)
11 pad: (1 cOH, y0)*6 (12)

12-14 ps0: (3 psAza) 12 cOH

3aKOHYUTH CC, HUTh 00pe3aTh.

2 yacmw:

1 pao: Ha0bpaTh 2 BII ¥ TPOBA3ATH
BO BTOPYIO METJIIO OT KpPIoUuKa 6 cOH (6)

2pad: up*6(12)

3pan:  (1coH, np)*6 (18)
4-7psad: (4 psana) 18.cou
8psaod:  (1coH,y0)¥6 (12)
9-10 pAA: 12 ¢bH

3aKkoHYUTh €¢, HUTh 00pe3aTsh.

Hacmwow:

1psd: ‘HabpaTh 2 BN U NMPOBA3aTh BO BTOPYIO IETJIIO OT KpIouka 6 cOoH (6)

2psd: 1p*6 (12)

3pa0: (3 cbH, np)*3 (15)
4-6 pao: (3 pana) 15 cOH
7pAa0: (3 cbH,yb)*3 (12)

8 psd: 12 cOH, HUTH HE 00pe3aTh, ITPOJIOIPKAEM BI3aHHUE




CoeduHenue:

9 psad: 6 coH (1o 3-1 yactu), 6 cOH (1Mo 2-i yacTH), 12 c6H (1o 1-# vactu), 6 coH (110
2-1 yacTH), 6 cOH (1o 3-1 yacti) (36)

10 psd: 36 cOH
3aKOHUYHTH CcC, HUTh 00pe3aTh, OCTABUB JJIsI TPUIIUBAHUS.

[TpumuTs rpebeHsb K roJioBe.

Bopoodxa
(IIpsica /lemckas HoBUHKA, UBem Xceamblil, Kprouok N 1,5)
Cocmoum u3 dgyx demanetl

1psd: HaOpaTh 2 BII U IPOBA3ATh BO
BTOPYIO METJII0 OT Kprouka 6 cOH (6)

2psd: 1p*6 (12)

3pa0: (c6H, Ip)*6 (18)
4 psd: (5cbH, mp)*3 (21)
5-7pao: (3 paga) 21 cOH
8paod: (5 cbw, y6)*3 (18)

9 psad: (1coH,y0)*6 (12)
10 paod: (2 cbH, y0)*3 (9)

11 pad: 9 cOH
12 psd: (1 cOH, y0)*3'(6)
3aKOHUYHTH CC, HUTh QOPEe3aTh.

CBs13aTh BTOPYIO JIETAJIb, HUTH HE
obpe3aTh, IPOJ0JIKaeM BsI3aHUE

CoeduHenue demaneil:

1psd: 3 cOH (1o 1-1 getanu), 6 cOH
(o 2-1 metann), 3 cOH (110 1-H JeTaIN)
(12)

2pad: yo*6(6)

3pad: 6 coH

3aKOHYHUTH CC, OCTABUTH HUTD [JIS

MIPUIIINBAHUSA, TPUIIUTEH OOPOIKY
CHU3Y KJIIOBa, OJIMIKeE K TOJIOBE.




OdgopmaeHue:

CdopmupoBarh najbllaMy CKJIAJKy Ha KJIIOBE, U 3a()UKCUPOBATh €€ HECKOJbKUMH
cTeKKaMHu (IIPOIIUTh HACKBO3b). IIpUKIIEUTHh TJIa3KU U PECHUUYKHU. XOPOIIEHHKO
HayecaTh METYIIKAa ITyXOAEPKOW WM JIMITYYKOH. 3aTOHHPOBATH IMEUYKH U 00JIaCTh
VTSKKU Ha KJTIOBE.

Hy, BoT u Bcé! Haneroch, uTo BaM IIOHDPaABUICH

IPOIIECC BA3aHUA U Pe3YyJIbTAar.

J10 HOBBIX BCTDEY!

UHA 7002&1’665&1




